PRESS RELEASE

報道関係各位

2022年12月1日 イミニ免疫薬粧株式会社

〜山口智子さん、有森裕子さんが出演する CM を好評放映中!〜 今年の冬は、"肌ととのう、美容乳液「imini(イミニ)」" のリペアセラムで乾燥ケアを

株式会社 DINOS CORPORATION のグループ会社であるイミニ免疫薬粧株式会社(所在地:東京都中野区、代表者: 代表取締役 泉奈越子)は、ブランドアンバサダーに山口智子さん、有森裕子さんを迎え 2022 年 11 月 4 日から CM の放映を開始しました。新 CM に登場するイミニの「リペアセラム」は、高濃度※『LPS※『配合でハリ・潤いに満ちた肌に整え、年齢肌や敏感肌に必要な肌の根本ケアを 1 本で叶える美容乳液です。日々気温や湿度が下がり、肌の乾燥が気になる季節、リペアセラムは"美容乳液"だからこそ乾燥した肌にもぐんぐん浸透※3 し、これ 1 本でもっちりとした肌を目指せます。

※1 イミニ内 ※2 保湿成分。LPS=パントエア/コメヌカ発酵エキス液。※3 角質層まで



☆山口智子さん、有森裕子さんが登場する CM ストーリー、撮影エピソードはこちらのリリースからご覧いただけます。 https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000001432.000003084.html



PRESS RELEASE

◆オールインワン美容乳液『リペアセラム』6つのポイント











リペアセラム (50ml) 税込5,500円

ポイント1. 日本初が独自のパントエア菌 LPS **2 を配合。 乾燥による小ジワを目立たなくし **5 ハリ肌に導く

保湿成分パントエア菌 LPS^{※2} を配合。 肌力を高めるために働くと同時に、乾燥による小ジワを目立たなくし^{※5}、ハリ・弾力のある若々しい印象の肌に導きます。 イミニ特別仕様のパントエア菌 LPS 原料は、エコサートグリーンライフ社より、オーガニックコスメ認証である「COSMOS 認証(原料登録)」の認証を受けています。



オーガニックコスメ認証「COSMOS 認証(原料登録)」

産地にこだわったイミニだけの特別なLPS は、土壌と水が清浄な琵琶湖のほとりで、農薬を使わず丹精 込めて作られた吉田農園の国産無農薬(栽培期間中、農薬不使用)を使用。

ポイント2. 乳液タイプなのにシリコンを使わない、肌へのやさしさを徹底的に追求

シリコンを使わない製法にこだわって、様々な肌質の方、敏感肌の方にもお使いいただけるよう、肌へのやさしさを徹底的に追求。合成ポリマー・石油系界面活性剤・合成香料・鉱物油・着色料・防腐剤・アルコールも不使用です。

ポイント 3. 1 本 13 役のオールインワン美容乳液

「化粧水」「保湿乳液」「パック」「導入液」「栄養クリーム」「エイジングケア³⁶美容液」「ブライトニング³⁷美容液」「ソフニング美容液」「毛穴ケア 美容液」「目元用美容液」「マッサージクリーム」「化粧下地」「デコルテトリートメント」の1本13役を担う、1本でスキンケアが完了するオールインワン美容乳液です。

ポイント 4. LPS 化粧品売上第1位※、約4,000 品番のスキンケア部門で売上1位※の実力

LPS を配合した化粧品の中で売上第 1 位、また、約 4,000 品番以上 *10 の美容・化粧品を販売してきた通信販売 DINOS CORPORATION のスキンケア部門でも売上1位を獲得しました。

ポイント 5. 有名美容雑誌でも第1位※11に選出

有名美容雑誌「VOCE」のオールインワン部門でも支持され、第1位を獲得しています。

VoCE COSME CASSEN 2022 3月用即ラオンク オールイフアン脚門 11 位

ポイント 6. 累計出荷本数 100 万本※12 突破

累計販売本数 100 万本※22を突破し、ますます多くの方にご使用いただいています。

※4 国産無農薬米を使用したパントエア菌LPSとして日本初 ※5 効能評価試験済 ※6 年齢に応じたケア ※7 ツヤを与える ※8 LPS配合化粧品売上金額 (東京商工リサーチ調べ 2021 年4 月1日~2022 年3 月31日) ※9 DINOS CORPORATION スキンケア部門での累計出荷金額における 2017 年1 月~2021 年12 月の実績(自社調べ) ※10 2018 年7 月現在までの DINOS CORPORATION 化粧品販売実績(自社調べ) ※11 雑誌 VOCE 2022 年3 月度オールインワン部門 NO.1 ※12 2015 年9 月1 日~2022 年4 月9 日時点でのメーカー累計出荷本数

<発売元について> **/ミニ免疫薬粧株式会社**



(m (n (

PRESS RELEASE

「免疫ケアを通じて、健やかな社会を作る」という思いのもと、自然が持つ免疫力を先端科学の研究によって明らかにし、健康・未病領域におけるヘルスケアや、予防医学、健康科学をもとに社会のセルフケア支援活動を行い、様々な分野で新しい価値を提案し続けます。イミニ免疫薬粧は、株式会社 DINOS CORPORATION のグループ企業です。URL: https://www.imini-immunity.jp/

<本資料に関する報道機関からのお問い合わせ先>

株式会社DINOS CORPORATIONセールスPRセクション和泉・八木Tel:03-5353-1400/e-mail:spr@dinos-corp.co.jp

<お客様からのお問い合わせ先>

[イミニ] Tel:0120-65-1230(9 時~19 時、携帯・スマートフォン可) https://www.imini.jp/

